简评《红色江淮》

流芳百世,名传千古。

"中华儿女多奇志,不爱红装爱武装。"看 完由周言久、刘毅主编的《红色江淮》一书后, 深感江淮儿女作为中华儿女的一部分,其革 命意志之坚,革命情怀之烈,革命事迹之壮, 革命功绩之丰,犹如中流砥柱,犹如惊涛拍 岸,犹如风卷残云,犹如巍巍青山。江淮先烈 的壮举令人为之振奋、为之敬仰、为之心情高 亢、为之欢欣鼓舞。英雄的江淮儿女足可以

该书在党的创建和大革命、土地革命、抗 日战争、解放战争等时期基础上,又分为上下 求索、五四风雷、开天辟地、人民觉醒、国共合 作、土地革命、创建红军、苏区新政、峥嵘岁 月、万里长征、共赴国难、日军祸皖、正面战 场、铁血雄狮、同室操戈、敌后中坚、走向胜 利、争取和平、奋起反击、战略反攻、决战淮 海、雄狮过江、剿灭残匪等23个时段,精炼清 晰,详细地介绍了江淮儿女在中国革命中所

作出的巨大贡献。史料较为翔实、丰富,有不 少是教科书上难以见到的。整篇文字简洁

顺畅,令人阅读起来,感觉历史人物栩栩如 生,历史事件生动如昨。书中配发了大量珍 贵罕见的历史照片,更为该书增添了许多厚 重,使读者有身临其境的真实感,既丰富了革 命历史知识,又开拓了革命历史视野。

该书以世界的眼光,站在中国社会发展 的大趋势上,书写安徽革命的篇章。其中革

命先烈的精神尤为可贵:他们上下求索真理

的韧性,救国民于水火的情怀,心怀民族、顾

全国运的胸襟,不畏强敌、视死如归的大无畏

精神,坚持革命必将胜利的意志,艰苦奋斗、

与劳苦大众血肉相连的光荣传统。这些是革

命先烈们留给青少年的一笔弥足珍贵的精神

财富,足以教育广大青少年,今天的幸福生活

来之不易,是革命先烈用鲜血和生命换来的,

用智慧和磨难争取来的。足以教育广大青少

年,弘扬革命先烈精神,立志成才,报效国家,

珍惜幸福美好的今天,建好更加美好、和谐的

强。是广大青少年和在校学生学习历史、了

解省情、党情和提高自身修养的一部好教材。

读物(上中下)》获中央党史研究室举行的党 的十七大以来全国党史部门党史优秀成果评 选著作类三等奖。经2008年5月出版以来 该书社会效益和经济效益双佳,通过捐赠、市 场销售、农家书屋等方式,累计印量7500多

册,目前安徽美术出版社将此套书改版,更名

淮》,预计7月初出版,此书作为对广大青少年

读者的革命传统教育、爱国主义教育和国情

省情教育的上佳读本,必将在出版后产生更

-红色江

《红色江淮——安徽省青少年革命传统

今天是由昨天演变而来,只有了解昨天 才能明白今天的现状。该书系统地介绍了江 淮儿女革命的演变过程,内容宏阔,学理性较

明天,努力学习,努力工作。



星报讯 当传世国宝《富春山居图》终于在台湾顺利合璧 联展时,几个月来市场上颇受关注的电影《富春山居图》也已进 入开机倒计时。影片中出演男主角肖锦汉的是亚洲影星刘德 华。刘德华对这个角色也倾注了大量的热情和精力,他和他的 团队在演唱会间歇期间仔细研读剧本,与制片方一起深入探讨 人物性格走向,力求演绎一个前所未有的亚洲版"007"传奇。

肖锦汉这个角色在前期剧本创作阶段就是为刘德华量身 定制的,制片方负责人说:"肖锦汉这个角色不仅需要有偶像的 光彩,而且要有丰富的生活阅历;既需要深厚的国学基础,还应 具备国际化的时尚魅力;其风流倜傥而用情至深,身手不凡且 智勇双全;这个人物对整个电影能高度融合商业气质与人文情 怀至关重要。我们认为,这个角色非刘德华莫属。"

据悉,制片方原定影片开机时间为2011年5月,由于刘天 王早定下全国演唱会巡演档期至2011年5月底,制片方经过慎 重考虑,果断地推迟了影片的开机时间以邀得最佳人选出演肖

影片《富春山居图》投资过亿,由中影集团、凤凰卫视、派格 太合等单位联合摄制,拍摄地将跨越杭州、富阳、台北、东京、米 兰以及迪拜等四国六地。该片由中美导演联手执导,联合中美 加日韩等国际电影精英团队,主演除天王刘德华外,还将有大陆 和台湾的三个一线明星加盟,全力打造中国电影史上第一部时 尚动作大片,本片将于今年9月正式开拍。

影片《富春山居图》以《富春山居图》合璧展出新闻事件为 依托,巧妙虚构和艺术加工了一段传奇故事。在片中,辗转流 失的《富春山居图》即将展出,国际黑市开出天价,英伦大盗和 日本黑帮闻风而动, 江湖各路人马各展其能, 在生死的边缘上

进行对决;而男女主人公的恩怨情仇也就此展开……

该片制片人谈道,其实很多好莱坞商业大片都是根据大家 耳熟能详的历史事件改编而成的,这样不仅对事件本身的传播 具有更广泛的影响力,也会让影片具备更加真实的质感。

《富春山居图》是中国十大传世名画之一,为元代大画家黄 公望晚年的代表作,至今已有600多年的历史。画家用诗意情 怀描绘了浙江富春江一带的美丽景色。该画清代顺治年间曾 遭火焚,断为两段。前半卷被另行装裱,重新定名为《剩山图》, 现藏浙江省博物馆。后半卷《富春山居图》(称《无用师卷》),原 藏于北京故宫,1948年底与近百万宫藏文物一起运至台湾,现 藏台北故宫博物院。

今年3月14日,国务院总理温家宝在记者会上回答台湾记 者提问时表示,几百年来,《富春山居图》辗转流失,最终分成两 半、分散两处,希望两幅画能合成一幅画。在凤凰卫视等各方 的积极运作下,《富春山居图》已于今年6月1日在台北故宫博 物院合璧展出。

国内整形美容界最高级别--安徽唯 -三级整形医院 🚱 亚洲十大整形美容知名品牌

华东地区最大整形美容机构

为《安徽青少年党史学习读本-

大更好的社会影响。

台式微整形风尚来袭 韩美夏日感恩回馈





韩美台式微整形 打4送1



360° 柔性定向吸脂 部位3送1个



眼部、鼻部整形 可享受8折



激光美容项目 疗程3送1



魔力 V 波丰胸 最高援助 10000 元



冰激光无痛永久脱毛 1580元/5次 (腋毛疗程价)

Hanni 安徽韩美整形外科医院

美丽热线:0551+2298888